
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΣΤΑ 
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΣΥΜΠΡΑΤΤΟΝΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ 

1. Κάθε φοιτητής πρέπει να στοχεύει στη συμπλήρωση 40 περιστατικών και με 
ελάχιστο αποδεκτό τα 35 κατά τη διάρκεια παραμονής του στα συνεργαζόμενα 
κτηνιατρεία στη Λάρισα.  

2. Οι διπλότυπες καταγραφές (έντυπες και ηλεκτρονικές) δεν είναι αποδεκτές.  
3. Η κατανομή των περιστατικών γίνεται ως εξής:  

a. Κάθε περιστατικό καταγράφεται μόνο μια φορά από τον εκάστοτε φοιτητή, 
ασχέτως εάν το έχουν παρακολουθήσει και οι δυο ταυτόχρονα. Το ίδιο ισχύει και 
για την ηλεκτρονική καταγραφή του περιστατικού στο I-VET.  

b. Εξαίρεση αποτελούν τα περιστατικά τα οποία προσκομίζονται είτε για σύνθετες 
(π.χ. προ-εγχειρητικός έλεγχος και στείρωση), είτε για ταυτόχρονες κτηνιατρικές 
πράξεις (π.χ. λήψη γενικής αναισθησίας που ακολουθείται από κάποια 
χειρουργική επέμβαση). Σε αυτές τις περιπτώσεις το περιστατικό μπορεί να 
«μοιραστεί» μεταξύ των δυο φοιτητών με τον εξής τρόπο: ο ένας καταγράφει και 
συμπληρώνει τον προ-εγχειρητικό έλεγχο (κλινική εξέταση και τυχόν 
εργαστηριακές εξετάσεις) ή τη λήψη γενικής αναισθησίας και ο άλλος τη 
στείρωση ή τη χειρουργική επέμβαση.  

4. Συμπλήρωση έντυπων δελτίων  
a. Σε κάθε έντυπο δελτίο θα πρέπει να συμπληρώνεται η ημερομηνία προσκόμισης, 

το όνομα και επίθετο του ιδιοκτήτη, όπως επίσης το είδος, το όνομα και η ηλικία 
του ζώου. Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτή η συμπλήρωση των στοιχείων του 
ιδιοκτήτη μπορείτε να συμπληρώνετε τα στοιχεία της κλινικής ή του κυνοκομείου 
που αντιστοιχεί στο συγκεκριμένο περιστατικό. Ακολουθούν, η συμπλήρωση του 
ιστορικού και των ευρημάτων της κλινικής εξέτασης, η διαφορική-νοσολογική- 
αιτιολογική διάγνωση και η θεραπεία.  

b. Στη τελευταία σελίδα του δελτίου κλινικής εξέτασης θα πρέπει να συμπληρώνεται 
το ονοματεπώνυμο του φοιτητή όπως επίσης η υπογραφή του υπεύθυνου 
κτηνιάτρου.  

5. Ηλεκτρονική καταγραφή (I-VET) 
a. Συμπληρώνονται τα ίδια πεδία όπως έχουν συμπληρωθεί και στα έντυπα δελτία. 

Περιστατικά στα οποία δεν είναι εφικτή η συμπλήρωση των στοιχείων του 
ιδιοκτήτη επιτρέπεται η συμπλήρωση των στοιχείων της κλινικής ή κυνοκομείου 
(βλέπε εικόνα παρακάτω):  

 



 

b. Το ηλεκτρονικό αρχείο δέχεται το ίδιο όνομα ιδιοκτήτη, ωστόσο για να θεωρείται 
ξεχωριστή καταγραφή θα πρέπει να προστεθεί το αντίστοιχο κατοικίδιο όπως 
βλέπετε στην παραπάνω εικόνα.  

 

c. Επειδή τα κατοικίδια του κυνοκομείου είναι πολύ πιθανό να μην έχουν όνομα, θα 
πρέπει στο πλαίσιο «Όνομα ζώου» να καταγραφεί κάποιο στοιχείο που τους 
ταυτοποιεί (συνήθως είναι κάποιος αριθμός όπως βλέπετε στη παραπάνω 
εικόνα).  

d. Το ονοματεπώνυμο του φοιτητή θα πρέπει να συμπληρώνεται για κάθε 
περιστατικό που καταγράφεται στο ηλεκτρονικό αρχείο του I-VET στο πλαίσιο 
«Σχόλια» που βλέπετε στη παρακάτω εικόνα:  

 

6. Όλα τα περιστατικά που έχετε συμπληρώσει σε έντυπη μορφή θα πρέπει παράλληλα 
να καταγραφούν και ηλεκτρονικά στο I-VET πριν την προσκόμιση του πακέτου των 
καρτών σας στη Παθολογική κλινική.  



7. Το σύνολο των καρτών που θα προσκομίσετε σε εμάς μετά την επιστροφή σας από τη 
Λάρισα θα πρέπει να συνοδεύεται από το logbook (συμπληρωμένο και 
υπογεγραμμένο από τον υπεύθυνο κτηνίατρο).   

 

Οποιαδήποτε απορία μπορείτε να τη στέλνετε στο email μου (mchatzis@vet.uth.gr) 


